



ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 4

засідання

Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії
при Херсонській обласній державній адміністрації

від 09 лютого 2017 року

Головував Ришук Є.М.

Присутні:
члени ДНПК:

АСАТУРОВА Н.М., БОЯРСЬКИЙ В.В.,
БОГДАШКІНА О.І., ВЕЛИЧКО Л.І.,
ЄРМАКОВ М.А., ІГНАТЬЄВ А.М., ІСАЧЕНКО
Т.В., КОВАЛЕНКО А.А. НАЗАРЕНКО В.Д.,
НЕДЕЛЬКО А.М., РУДНИЦЬКИЙ
О.В., СУЛІМОВ О.С., ТИЩЕНКО В.В.,
ЧАБАНОВ В.М., ШАТАЛОВА М.О.

Запрошені:

ЧАБАН В.І., БУГАНОВ К.М.,
ГАВРИШ І.І., ЗАГОРОДНИЙ В.М.,
КРАВЧЕНКО-СКАЛОЗУБ О.В.,
ОНУФРІЄНКО А.В., РИБКА М.М.,
ЩЕРБИНА А.М.

1. Про посилення заходів щодо ліквідації та недопущення розповсюдження захворювання африканської чуми свиней на території Херсонської області.
2. Про надання дозволу на проведення забою свиней ТОВ «Новокаховський м'ясокомбінат «Мрія» з ТОВ «Зоотехнологія» с. Виноградове Олешківського району.
3. Про надання дозволу на реалізацію продукції птахівництва ТОВ «Сільпостачсервіс» с.Понятівка Білозерського району.
4. Про заходи щодо упередження виникнення надзвичайної ситуації в результаті

загибелі птиці в ТОВ «Агро-Капітал» с. Вірівка, Ольгівської сільської ради, Бериславського району.

(РИЩУК Є.М., КРАВЧЕНКО-СКАЛОЗУБ О.В., БУГАНОВ К.М., АСАТУРОВА Н.М., БОЯРСЬКИЙ В.В., ОНУФРІЄНКО А.В., ЩЕРБИНА А.М., ЧАБАН В.І., ГАВРИШ І.І., БОЯРСЬКИЙ В.В., ЧАБАН В.І., ЧАБАНОВ В.М., ЗАГОРОДНИЙ В.М., ЩЕРБИНА А.М., АСАТУРОВА Н.М., РИБКА М.М., БОЯРСЬКИЙ В.В., РУДНИЦЬКИЙ О.В., АСАТУРОВА Н.М., РИЩУК Є.М.)

1. Внести зміни до складу Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Херсонській обласній державній адміністрації.

2. Взяти до відома інформацію голів Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Голопристанській, Іванівській, Олешківській районних державних адміністраціях та міській раді м. Херсон про виконання Планів заходів з ліквідації захворювання свиней на африканську чуму (АЧС) в неблагополучних пунктах, зонах захисту та нагляду, а також про заходи щодо запобігання виникнення та ліквідації місць стихійної торгівлі продукцією тваринного походження у не встановлених місцях.

3. Вжити заходів по виконанню п.8 Протоколу Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Херсонській обласній державній адміністрації від 03.02.2017 року №3. Розглянути питання щодо зняття 5 см. асфальтового покриття з метою облаштування дезбар'єрів на автомобільній дорозі М- 14 на межі зони захисту та зони нагляду в Олешківському районі. Інформацію про вжиті заходи надати до Департаменту агропромислового розвитку Херсонської обласної державної адміністрації .

*Голова ДНПК при Олешківській
райдержадміністрації,
Головне управління ДСНС у Херсонській області,
Служба автомобільних доріг у Херсонській області,
Олешківський міський голова*

Термін – до 13.02.2017

4. Зважаючи на те, що на території Херсонської області відсутні підприємства, які б забезпечили забій свиней та переробку продуктів забою на одній потужності, Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при Голопристанській, Іванівській та Олешківській районних державних адміністраціях розглянути питання щодо вилучення поголів'я свиней у населення, розташованого в зонах захисту навколо неблагополучних щодо АЧС пунктах, для умертвінням безкровним методом з подальшим видаленням шляхом спалення на спеціально відведених місцях.

4.1. Забезпечити відшкодування збитків власникам вилучених свиней, відповідно

до вимог чинного законодавства.

*Голови ДНПК при Іванівській, Голопристанській,
Олешківській райдержадміністраціях,
Голови відповідних територіальних громад
Термін – до 01.03.2017*

5. Вжити заходів щодо посилення контролю за роботою забійних підприємств, гуртівень та потужностей з розбирання та обвалювання м'яса під час надходження, розбирання та обвалювання продукції первинного виробництва тваринного походження.

Для забезпечення державного контролю за дотриманням необхідних гігієнічних вимог щодо забезпечення безпечності харчових продуктів тваринного походження на бійнях, гуртівнях та потужностях з розбирання та обвалювання м'яса під час надходження, розбирання та обвалювання продукції первинного виробництва тваринного походження забезпечити присутність державного інспектора, який має відповідну кваліфікацію та ветеринарну освіту, або уповноваженої особи.

*Голови ДНПК при райдержадміністраціях,
міських радах міст обласного значення,
Управління Держпродспоживслужби в
районах, містах обласного значення,
Керівники забійних підприємств, гуртівень
та потужностей з розбирання та
обвалювання м'яса під час надходження,
розбирання та обвалювання продукції
первинного виробництва тваринного
походження*

Термін – постійно

6. Взяти до відома інформацію голови Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Херсонській міській раді, в.о. заступника міського голови Щербини А.М. щодо виявлення місць «стихійної» торгівлі м'ясом свинини на комунальних ринках м. Херсон, в яких відсутні експлуатаційні дозволи відповідно до вимог ст. 23 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

6.1. Не допускати обіг харчових продуктів тваринного походження на МКП «Херсонський комунальний ринок» та в обслуговуючому кооперативі «Комунальний ринок» до усунення порушень відповідно до вимог Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

*Головне управління Національної поліції в
Херсонській області,*

*Управління патрульної поліції у м. Херсоні
Департаменту поліції України,
Голова ДНПК при Херсонській міській раді,
Управління Держпродспоживслужби в місті
Херсоні,
Керівники МКП «Херсонський комунальний
ринок» та обслуговуючого кооперативу
«Комунальний ринок»*

*Термін – з 09.02.2017 року до приведення
роботи комунальних ринків у відповідність
до вимог чинного законодавства*

7. Взяти до відома рішення Протоколу засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Новокаховській міській раді від 07 лютого 2017 року №4 та розглянути клопотання директора ТОВ «Новокаховський м'ясокомбінат «Мрія» Марцеленка А.В. щодо забою свиней з ТОВ «Зоотехнологія» с.Виноградове Олешківського району.

7.1. Дозволити ТОВ «Новокаховський м'ясокомбінат «Мрія» забій свиней з ТОВ «Зоотехнологія» с.Виноградове Олешківського району при дотриманні вимог викладених в п.12 Протоколу засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Херсонській обласній державній адміністрації від 03 лютого 2017 року №3.

*Головне управління Національної поліції в
Херсонській області,
Управління Держпродспоживслужби в
Цюрупинському районі, місті Новій Каховці,
Директор ТОВ «Новокаховський
м'ясокомбінат «Мрія» Марцеленко А.В.,
Директор ТОВ «Зоотехнологія» Жельнію Ю.В.
Термін – з 09.02.2017 року*

8. Взяти до відома та розглянути лист Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області від 02.02.2017 року №01-10/271 «Щодо розповсюдження вірусу АЧС».

8.1. Для унеможливлення розповсюдження вірусу АЧС при поставках гуманітарної допомоги на територію зони проведення АТО на сході України забезпечити завантаження харчової продукції до транспорту під контролем фахівців Держпродспоживслужби, з урахуванням всіх норм чинного законодавства.

*Голови ДНПК при райдержадміністраціях,
міських радах міст обласного значення,*

*Управління Держпродспоживслужби в
районах , містах обласного значення
Термін – з 09.02.2017 року*

9. Взяти до відома інформацію в.о. начальника управління безпеки харчових продуктів та ветеринарії Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області Боярського В.В. та розглянути клопотання директора ТОВ «Сільпостачсервіс» Качанова Л.Ф. про можливість реалізації продукції птахівництва.

9.1. Дозволити обіг, в тому числі переміщення птиці, сировини та продукції з неї, що походить з ТОВ «Сільпостачсервіс» за умови дотримання діючих ВСП для птахівничих господарств і вимог до їх проектування.

*Управління Держпродспоживслужби в
Білозерському районі,
Директор ТОВ «Сільпостачсервіс»
Качанов Л.Ф.
Термін – з 09.02.2017 року*

10. Взяти до відома інформацію заступника директора Департаменту агропромислового розвитку Херсонської обласної державної адміністрації Неделько А.М. про усунення наслідків загибелі птиці ТОВ «Агро - Капітал» у с. Вірівка Бериславського району.

10.1.Вжити заходів щодо вилучення та видалення загиблої птиці в ТОВ «Агро - Капітал» (с.Вірівка Бериславського району) відповідно до вимог діючого законодавства.

*Голова ДНПК при Бериславській
райдержадміністрації,
Головне управління ДСНС у
Херсонській області,
Управління Держпродспоживслужби в
Бериславському районі,
Керівництво ТОВ «Агро - Капітал»
Термін – невідкладно*

Голова ДНПК

Секретар ДНПК



Є.М.Рищук

В.В.Боярський